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ATA DA (38ª) TRIGESSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos cinco dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezoito (05/11/2018), às 19h30min, 

sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose Antônio J. dos 

Santos, 1º Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, 

Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo 

Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 

aberta a sessão, solicitou do edil Thiago para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (37ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou de: Of. Cir. 03 e 04/TCE-RO; Convite AROM; 

Requerimento 035/Edivar; REGIME DE URGENCIA ao Projeto de Lei 44/18 que “Dispõe 

sobre a instituição e regulamentação de ajuda de custo para o TFD intermunicipal aos 

usuários do SUS”. NO PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Zelindo comentou 

sobre a importância em designar um servidor para fazer agendamento de pacientes com 

Tratamento fora do domicilio (TFD). Edivar também falou sobre o atendimento do TFD e da 

importância em atender com prioridade os pacientes, informou que existem muitos pedidos 

sem agendamento por falta de servidor. ORDEM DO DIA foi aprovado o Requerimento 

035/2018; aprovado o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 44/Executivo e encaminhado 

ao jurídico e comissões. GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Laercio saudou a 

todos e comentou sobre a morosidade em fazer os agendamentos dos pacientes, fez 

denuncia de que servidores do hospital usaram veiculo publico (ambulância) para irem votar 

no dia da eleição, lamentou o uso de veiculo publico para fins particulares, solicitou da 

secretaria competente para providencia em roçar o campo de futebol, reivindicou recuperação 

dos pontos de ônibus escolar, ao secretario de obras para concluir serviços iniciados. Edivar 

saudou a todos e justificou sua proposição, comentou sobre o uso indevido de veiculo publico 

por servidor no dia da eleição; lamentou sobre os casos de desvio de função na 

administração, criticou pessoas que o perseguem no desempenho de sua função, foi 

aparteado pelo edil Laercio.  Jose Antônio saudou a todos e falou sobre visita ao DER para 

angariar recursos para melhorias ao município e informou sobre liberação de recursos de 

emenda parlamentar do senador Ivo Cassol e Deputado Luiz Claudio em parceria com estado 

para asfaltamento da linha 45, criticou a morosidade na limpeza da cidade, da necessidade 

de reparos na academia da terceira idade, do entupimento do local da fonte luminosa, da 

importância em capacitar os membros que atuam no processo de sindicância, foi aparteado 

pelos edis Edivar e Uesnei. Sivair saudou a todos e comentou sobre o valor a ser pago de 

ajuda de custo aos pacientes do TFD ser insuficiente para alimentação, defendeu a 

importância do município em firmar parceria com a casa de apoio em Porto Velho, também 

falou sobre a morosidade de agendamento do TFD, comentou sobre o uso indevido de 

veiculo publico e desvio de função na administração. Uesnei saudou a todos e falou de sua 

visita ao CRAS e da importância do trabalho realizado em prol dos dependentes químicos em 

parceria com o estado, comentou sobre reunião ocorrida em Cacoal para defesa da 

continuidade do convenio para o tratamento de pacientes em tratamento de hemodiálise 

naquele município, sendo firmado o aditivo para mais doze meses.  Os trabalhos na íntegra 

encontram-se gravado na Secretaria da Câmara, agradeceu a proteção de Deus e ao publico 

presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


